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  LJETO NA ASFALTU
  

Već dugi niz godina, ljeto u našem gradu,  bila  je agonija mrtvila i dosade, bez gotovo ikakvih
sadržaja. Umjesto sadržajno bogatog i ispunjenog ljeta, koje je dušu dalo, za život na asfaltu,
ulične svirke, druženje na korzu i pune ulice, mi smo mnoge godine proveli, hodajući kroz prazni
grad, u kojem se možda družilo na našim mnogobrojnim terasama ili sjedeći na klupici u parku.
I tu je priči bio kraj.

      

Koncerti i promocije knjiga na otvorenom, sadržaji za djecu i mlade, bili su samo daleka bajka,
nešto o čemu se pričalo, kako će se jednoga dana, možda i dogoditi. Ali, kada se žarko želi,
stvari se mogu mijenjati. Možda prvo malim dječjim koracima, ali sve revolucije, počinju upravo
tako.

  

I dogodilo se. Dogodila se (R)evolucija u Bjelovaru.

  

Ljeto na asfaltu je predivna promjena, koja obećava mnogo. Hoćemo li evoluirati i dalje ili će
opet mnogi, nespremni na promjene bilo koje vrste, kočiti napredak u našem gradu, pokazati će
samo vrijeme.

  EVOLUCIJA UMJESTO STAGNACIJE
  

Sve revolucije počinju sa ljudima koji  su puni duha, koji imaju viziju, strastvenu želju, hrabrost i
odlučnost.  Takvi ljudi su pokretači,  to su oni  malobrojni entuzijasti, koji su spremni na
promjene. I mijenjaju stvari na bolje.
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Svi mi pričamo mnogo, žalimo se i kukamo previše, maštamo i nadamo se, ali postoje ljudi koji
zaista,  samo svojim djelima, čine da naš mrtav grad, bar na trenutak malo oživi.

  

Udruga (R)evolucija, zamišljena je da mijenja stvari oko sebe, razbija predrasude, razmišlja
globalno, a djeluje lokalno. Prvobitno pokrenuta, kao udruga za promicanje glazbene  kulture, u
naš je grad donijela i mnogo drugih, za Bjelovar dugo potisnutih i zaboravljenih sadržaja.

  

Odlične svirke naših lokalnih bendova na ljetnoj pozornici, vrlo zanimljive promocije knjiga, te
zabavni sadržaji za djecu, kao što je Koestlinova radionica,  u  koju je uklopljen i projekt »Čitaj
mi«, zaista su sadržaji, za kojima smo dugo vremena žudjeli.

  

  

Da li su Bjelovarčani, naviknuti na ljetno mrtvilo bez sadržaja ili je našim gradom, pomalo
zavladala ona kolektivna depresija, ne znam, ali činjenica je kako na programe  dolazi, vrlo
slična, ako ne i ista ekipa ljudi, željnih nekog drugačijeg i kvalitetnijeg ljeta.

  VOLONTERI  ENTUZIJASTIČNOG DUHA
  

Iako je »Ljeto na asfaltu«, organizirano u sklopu Bjelovarskog kulturnog ljeta, udruga
(R)evolucija se volonterski, bez financijske pomoći Grada, upustila u organiziranje cjelokupnog
projekta.

  

Novaca ima, barem tako tvrdi naš gradonačelnik. Kako se raspoređuju, to je neka druga priča.
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Jesu li uopće naši vijećnici, gradonačelnik i njegova ekipa, barem malo zavirili, sa željom da
vide, što se to tamo događa? Ili su potpuno nezainteresirani, za takvu vrstu događanja u gradu?

  

Oni koji su krenuli s riječi na djela, skromno govore, kako su najviše krenuli u to, zbog želje za
kvalitetnom promjenom u gradu .

  

Željeli su pokazati ljudima, kako je stav i razmišljanje, da je Bjelovar kulturna provincija, samo
iluzija, koja nema veze sa realnošću i stvarnim stanjem u gradu.

  

Previše smo pričali o tome, pa smo polako i povjerovali u cijelu priču.

  

  

Mnogo je  autorskih bendova u našem gradu, mnogo je odličnih glazbenika. Imamo ljude koji
pišu, kreativce i ljude originalnih ideja. Postoje ljudi iz Bjelovara, koji zaslužuju da ih se
predstavi široj publici. Zašto ih ne promovirati?

  

Nekako  se za mnoge ne zna, o njima se ne priča puno. Uvijek trošimo previše riječi, pričajući o
onim  drugima, koji nisu odavde. Trava je uvijek zelenija u tuđem dvorištu.  Mentalitet
Bjelovarčana, koji nikako ne bi smio biti, razmišljanje koje prevladava.

  

Žalosna činjenica našega grada je uporno nepodržavanje  kvalitetnih ideja, ljudi s duhom i
strašću za promjenom.  Podržavamo stagnaciju umjesto razvoja i pozitivnih promjena.  Hoće li
nam se dogoditi revolucija ili evolucija po tom pitanju?
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  BJELOVARSKA REVOLUCIJA
  

Revolucija u Bjelovaru je počela. Možda ovo ljeto, malim dječjim koracima, možda klecavim i
razbijenim koljenima, ali dogodila se. Hoćemo li joj se pridružiti, ili ćemo žaleći se i dalje, kako
se u našem gradu ništa ne događa, sjediti kod kuće i plakati nad sudbinom svoga grada, ovisi o
nama samima. O stanju našeg duha i stanju naše svijesti.

  

Hoćemo li podržati ljude s idejom, izaći na bjelovarski vrući asfalt i biti dio promjene koja dolazi?

  

Ili ćemo uporno govoriti kako je to mala i beznačajna promjena, koja nije važna, dok ljudi
svakodnevno ostaju bez posla?

  

Možda i nije od presudne važnosti. Možda je mala u odnosu na cjelokupno stanje u našem
gradu. Ali je velika promjena pozitivnog duha. I zasigurno je ideja koja obećava.  A to je u
našem gradu jako puno.

  

Mala  improvizirana ljetna pozornica, dokaz je, kako od malih stvari, mogu nastati velike
promjene. No, one se prvo moraju dogoditi u našim glavama. Revolucija se mora dogoditi,
prvenstveno u nama samima, u našim stavovima, načinu razmišljanja i stilu života.

  

  

Ljeto ne mora biti dosadno i obavijeno mrtvilom, agonijom koja se osjeća na vrućem
bjelovarskom asfaltu. Ljeto može biti dinamično, zanimljivo i ispunjeno sadržajima. Pravo
vrijeme za život na ulici. Ulični život, gdje se ljudi druže i razgovaraju, gdje mogu poslušati ili

 4 / 5



BJELOVARSKA (R)EVOLUCIJA

Autor Maja Geček-Jelić
Nedjelja, 28 Srpanj 2013 11:22 - Ažurirano Nedjelja, 28 Srpanj 2013 11:27

vidjeti nešto dobro, kvalitetno i novo. Život na ulici, gdje odzvanja smijeh i gdje se osjeća onaj
ugodni žamor i vreva koja pokazuje jedno. Da smo zaista grad.

  

I zato, umjesto podržavanja mrtvila, koje će još jako dugo, ostati činjenica u našim glavama,
podržimo malu, ali važnu revoluciju. Podržimo ljude s idejom, književnike i bendove. Podržimo
ljetni ulični život, druženje i smijeh. Dobru atmosferu, otvoreno srce i duh za velike promjene.

  

Jer, možda je upravo ovo početak.

  

Početak jedne velike revolucije.
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